信阳报

□新华时评

让违反换届纪律者付出代价

□新华社记者 周英峰

中央纪委、中组部11日对外通报了两起 违反换届纪律案件的查处情况。因在换届中 和湖南省怀化市溆浦县油洋乡干部严某受到 党纪政纪处分,付出了代价。

从今年开始,全国省、市、县、乡四级党委 以及地方各级人大、政府和政协将陆续展开 届秩序等,是换届期间最容易发生的问题。从 示在先,打好"预防针"的同时,严肃换届纪律必

工作的成败,也直接影响到干部队伍的形象, 影响到一个地区的发展稳定。此次换届工作 启动之前,中组部会同中纪委出台了"5个严 禁、17个不准"等纪律"高压线",以保证换届 风清气正。然而,个别干部仍心存侥幸,企图 借换届之机为自己和小团体谋利。

跑官要官、买官卖官、拉票贿选、干扰换

出,为了达到自己的私利,少数干部视党纪国 法如儿戏,变着法子搞不正之风,破坏选人用 人风气, 群众对此深恶痛绝。可以预想到的 有的个案,仍有一些人想"浑水摸鱼",打"如 意算盘",对此必须引起高度重视。

铁的纪律,需铁腕执行。在坚持教育在先、警

须用好"查处"这个利器。对违反换届纪律的行 为,一定要从快从严查处,做到有案必查、查实必 处、失责必究,对用人不正之风形成强大威慑。既 要严惩违反纪律的直接当事人,也要严惩对其提 供帮助乃至包庇纵容的相关责任人, 决不能姑 息,决不能手软。中纪委、中组部查处并通报两起 案例,向社会重申了严肃换届纪律的决心,也对 投机钻营、心存侥幸的人发出了警示。

阳光是最好的防腐剂。此次换届期间,中 组部提出要强化制度约束,加强巡回督查,设 立了专门的举报电话和举报网站, 并将对换 届风气严加考核,目的是确保各项纪律措施 真正落实。各级党组织也都要增强责任感,在 严肃换届纪律上咬住不放, 对换届工作全程 有效监督,尤其要注意畅通群众举报渠道,发 挥群众监督作用,让投机钻营者心存畏惧、无 以遁形,让心存侥幸者受到惩处、付出代价。

(新华社北京4月11日电)

中纪委中组部将对地方换届工作进行督促检查

律新闻发布会。会上介绍,从今 年4月开始,中纪委、中组部将 派出换届风气督导组,采取明 察暗访、随机抽查等方式,不间 断地对地方各级领导班子换届 工作进行督促检查。

根据《中国共产党章程》、有 关法律和中央统一部署,从今年 开始,省、市、县、乡四级党委自 将及时予以通报,发现问题坚决 下而上进行换届,地方各级人 予以纠正。

新华社北京4月11日电(记者 大、政府和政协换届工作也陆续 周英峰 崔静)中组部会同中 展开。其中,31个省区市各级党 纪委11日在京召开严肃换届纪 委换届工作到明年上半年全部

> 据介绍,本轮换届期间,各 级纪检机关和组织部门将派出 督导组,对执行换届政策、严肃 换届纪律工作进行巡回督促检 查和指导;各级巡视机构将把换 届工作特别是换届风气作为巡 视的重要内容。对督促检查情况

财政部发文规范物联网发展专项资金管理

记者11日从财政部获悉,为促 进我国物联网健康发展,充分 发挥财政资金的引导和扶持作 用,规范物联网发展专项资金 的管理,财政部日前制定了《物 法》,自发布之日起施行。

根据办法,专项资金是由 中央财政预算安排, 用于支持 物联网研发、应用和服务等方 面的专项资金。专项资金的使 用应当突出支持企业自主创 新,体现以企业为主体、市场为 导向、产学研用相结合的技术 创新战略,鼓励和支持企业以 产业联盟组织形式开展物联网 研发及应用活动。专项资金由 财政部、工业和信息化部各司

其职,各负其责,共同管理。 对于专项资金的支持范围, 办法指出,专项资金的支持范围 包括物联网的技术研发与产业 化、标准研究与制订、应用示范 与推广、公共服务平台等方面的 项目。项目申报单位应当具备的 资格条件包括:在中华人民共和 国境内注册的独立法人;财务管 理制度健全,会计信用和纳税信 用良好;财务状况良好,具备承 担项目的财务投资能力;专业技

全国"扫黄打非"办表示

(记者 黄小希)记者从11日在

北京举行的"绿书签行动2011"

启动仪式上获悉,今年前3个

月,全国收缴侵权盗版出版物 1412.4万件,是去年同期收缴

专职副主任、新闻出版总署反

非法和违禁出版物司司长周慧

判决,11起案件已作出行政处

罚决定,7起案件正在法院审理

据全国"扫黄打非"办公室

今年前3个月全国收缴侵权盗版出版物1400多万件

琳介绍,2010年由全国"扫黄打 中,河北三河"2·18"盗版《中国

非"办公室督办及联合有关部 共产党历史》案目前已抓获两

门督办的55起侵权盗版重点案 个盗版团伙共27名犯罪嫌疑 件进展顺利,大部分有了结果。 人,取缔关闭印刷装订企业8

其中,12起案件已经法院作出 家,依法依纪追究了5名公职人

中,7起案件正在检察机关审查 国共产党历史》(第二卷)的发

起诉,13起案件正由公安机关 行创造了良好的环境和条件。

新华社北京4月11日电 术人员不少于15人,其中高级职 称不少于5人;拥有相应的专利、 软件著作权或省部级以上认定 的科技成果等研发成果,以及具 有相应的市场应用基础。

关于专项资金的支持方 联网发展专项资金管理暂行办 式,办法指出,专项资金的支持 采用无偿资助或贷款贴息方 式。申请专项资金的项目原则 上只采用一种支持方式。无偿 资助方式主要支持以自有资金 为主投入的项目,贷款贴息方 式主要支持以银行贷款为主投 入的项目。原则上,技术研发、 标准研究与制订、公共服务平 台类项目,以无偿资助方式为 主;产业化、应用示范与推广类 项目以贷款贴息方式为主。无 偿资助额度或贷款贴息比例由 财政部根据专项资金年度预算 安排及年度项目指南确定。

财政部要求,各级财政部 门与同级工业和信息化主管部 门应加强对专项资金使用情况 和项目实施情况的监督检查。 对弄虚作假骗取专项资金、不 按规定用途使用专项资金的单 位,财政部将依据有关规定进 行处罚,并取消三年内的申报 资格。项目因故中止,财政部将 收回全部或部分专项资金。

据悉,今年以来,各地连续

破获湖南长沙"1·19"特大储存

盗版图书案、辽宁沈阳"2·26"

销售盗版教材教辅和工具书

案、广州白云区"3·15""3·18"

包装仓储非法音像制品案、河 北三河"2·18"盗版《中国共产

党历史》案等侵权盗版大案。其

员失职渎职、通风报信问题的

责任。这起案件的查处,为《中



4月11日,湖北省恩施州国税局的工作人员在给小学生们发放《小学生税收 知识读本》。当日,湖北恩施土家族苗族自治州"百校万生赛税法"活动启动。 今年4月是全国第20个税收宣传月,为了彰显"税收·发展·民生"税收宣传主

题,湖北省国税局和恩施州政府开展了"百校万生赛税法"活动,通过上税法课、 有奖征文和发放宣传资料等形式,逐步提高全社会的依法纳税意识 新华社记者 郝同前



眼下正是早稻插播季节,义乌市农民抓住当前有利时机在田间忙着翻耕、施 肥、插秧,处处呈现出春耕春播的繁忙景象。

新华社发(张建成 摄)

卫生部组建国家医疗队赴"老少边穷"地区开展巡回医疗

新华社上海4月11日电(记者 工作。同时,还要对当地医务人 仇 逸)为体现党和政府对"老少 边穷"地区人民群众的关心,发 挥城市优质医疗资源的辐射和 带动作用,根据《2011年公立医 院改革试点工作安排》,卫生部 指定北京协和医院、复旦大学附 属中山医院、中山大学附属第一 医院三家全国著名的部属部管 医院承担任务,组建国家医疗 队, 赴内蒙古自治区等18个省、 自治区、直辖市的"老少边穷"地 区开展巡回医疗。

11日,卫生部在复旦大学附 属中山医院举行"2011年国家医 疗队出发仪式",由卫生部有关 负责人向三支医疗队队长授旗, 标志着"国家医疗队"巡回医疗 项目正式启动。

员进行业务培训,培养骨干人 才,支持当地医院加强学科建 设,帮助提高管理水平。 据悉,复旦大学附属中山医 院与儿科医院抽调儿童保健营养

神经内科、肝外科、心内科、妇产科 等11名专家,共同组建了国家医疗 队,由复旦大学附属中山医院副院 长樊嘉带队,于4月11日赴云南省 怒江傈僳族自治州开展巡回医疗 工作,重点关注当地儿童健康问 题,并将向当地捐赠价值7万余元 的药品和医疗器械、医学书籍400 余册、印刷宣传单5000余份。

北京协和医院组建的国家 医疗队由普内科、肝外科、皮肤 科、中医科、儿科、妇产科6位专 家组成,已于4月8日赴湖北省红 国家医疗队将以县医院为 安县革命老区开展巡回医疗工 基地,深入偏远乡村,为当地人 作。由中山大学附属第一医院组 民群众提供高水平的医疗服务, 建的国家医疗队将于4月14日赴 诊治疑难复杂和重症、特殊疾 贵州毕节地区威宁彝族回族苗 病,开展义诊、体检、健康宣教等 族自治县开展巡回医疗工作。

保监会要求

进一步扩大农业保险覆盖面

李延霞 王文帅)保监会日前发 布《关于做好2011年农业保险工 作的通知》,要求各保监局和相关 保险服务网络,及时查勘灾情, 保险公司进一步扩大农业保险覆 盖面, 充分发挥农业保险在抗灾 减灾以及灾后恢复重建中的作 用,促进农业和粮食生产发展。

通知指出,进一步扩大农业 保险覆盖面,一是要坚持以关系 国计民生和国家粮食安全的主 要农畜产品及森林为发展重点, 发展的支持政策。 配合春耕生产,全力抢抓农时, 为农业生产提供更多更好的风 险保障。二是要紧密围绕中央区 域发展政策、产业发展政策以及 险服务"三农"新领域。三是要对 地方支柱农业和区域优势品种, 特别是肉、蛋、奶、渔、果、菜等 "菜篮子"产品,积极开展试点, 积极研究天气指数保险、小额信 贷保证保险、农产品质量保证保 险等新型险种。

险服务水平,一是要做好防灾防 损工作,加强与气象、水利、国土 年农业保险支付赔款100.69亿 等灾害管理预报部门和农业、畜 牧兽医、林业等农林主管部门的 次,共有约2100万户次的受灾农 合作,结合有关预报信息认真评 户得到保险补偿。

灾害应对能力。二是要加强基层 服务网络建设,建立有效的农业 及时调度资金,确保预付和赔付 资金及时、足额到达受灾农户手 中。三是要加大对农业保险业务 的政策倾斜力度,各公司资源投 人要向农业保险业务一线倾斜, 向粮食主产区和畜牧业大省、林 业大省倾斜,制定促进农业保险

通知要求,农业保险经办机 构要严格执行农业保险业务开 办报告制度,进一步完善承保、 核保、查勘、定损和理赔流程,坚 发展农房保险、农机具保险、渔 持做到惠农政策公开、承保情况 业保险、种业保险、设施农业保公开、理赔结果公开、服务标准 险等宏观战略部署,积极拓展保 公开、监管要求公开和承保到 户、定损到户、理赔到户。

数据显示,2010年,全国农 业保险保费收入135.68亿元,较 2009年同期增长1.89亿元。2010 年农业保险承保的主要粮油棉 作物达到6.8亿亩,同比增加 3%;承保森林4.8亿亩,同比增 通知指出,努力提高农业保 加68%;承保牲畜6.3亿头(羽、 只),其中能繁母猪2468万头。全 元;农业保险覆盖农户1.4亿户

我国完成首次井下避难设施载人验证试验

(记者 燕 雁) 中国首次井下 避难设施载人现场验证试验10 施提供进一步的技术支持。 日在山西省潞安集团常村矿顺 研人员等80人组成的试验人 员,在模拟灾变环境的永久避 难硐室里安全度过了48个小 时。

避难硐室是当井下灾害发 生、人员无法撤出时,为防止有 避难场所,一旦有紧急情况,矿 工可以跑到就近的避难硐室进 行避险。承担此次试验的常村 矿北三区避难硐室建于2010年 5月,可提供80到100人避难所 需,具有防爆密闭、氧气供应、 空气监测、二氧化碳吸附、空气 温湿度控制、电力供应、通讯联 络、食品饮水供应等功能,井下 人员可以通过直达地面的救援 钻孔获得新鲜空气、流食供应、 通讯联络、电力供应等。

行的可行性和可靠性,实时监 矿井新型安全防护体系建设。

新华社山西长治4月10日电 测到的各种参数变化情况及规 律可以为今后改进井下避难设

常村矿矿工吕海军是此次 利完成,由矿工、救护队员、科 试验的参与者之一,他走出舱 门时略显疲惫,但脸上挂着笑 容,与迎接他出舱的人们拍手 庆祝。他告诉记者,试验进行得 比较顺利,除了舱内有些潮湿 外,没有任何其他不适的感觉。

潞安集团副总经理刘仁生 毒、有害气体的侵袭而设立的 说,矿工进入避难硐室后,可及 时通过室内的通讯系统与地面 指挥中心联系,并进行双向视 频对话, 为后续的救援工作提 供可靠保证。

> "能够保障矿工的生命安 全,再多的投入也值得!"刘仁 生介绍说,这套系统是潞安集 团与北京科技大学和众生洲科 技中心合作研发的,下一步将 会在更多的矿井推广

据悉,这是我国首次完成 的井下避难设施载人验证试 我国矿用救生舱第一代研 验,未来能够进一步提升井下 发人、北京科技大学教授金龙 避难所安全防护技术和水平, 哲告诉记者,通过这次试验,验 不断促进以井下避难硐室、矿 证了永久避难硐室供氧系统运 用救生舱等避难设施为核心的



新农合定点医院

<< 健康社区



话: 6206888-8333 \$1.: 13343768886

毕业于新乡医学院、从事男科临床医疗工作二十余年,在男性泌尿系统疾病方面创立了以整贫方 检查与治疗方法。同时在男科领域的学术研究方面 也有较深的造诣、熟悉临床方面泌尿外科专业的常 见病。多发病的发病、病理基础、诊断和临床操 作、技术全面、擅长泌尿系前列腺疾病、阳痿、 泄、不孕不育症等男科疾病的诊治。



如产科

活: 6206888-8211 机: 15224717160

原在北京解放军301医院妇产科工作。在部队荣立"三等功"、"二等功"各一次、被《人民军队》报连续报道过其先进事迹,并被军区刻为"学言锋标兵"。擅长于妇 科、产科常见病、多发病的诊治,积累了丰富的经验,尤 其对治疗慢性宫颈炎、宫颈原烂、各种阴道炎、盆腔炎、 **昨件炎等多种如科感染性疾病以及对子宫肌瘤、月经失** 调、不孕症、无痛人流术有着相当丰富的临床经验,赢得 众多患者的高度赞誉。

地址:市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面) 健康热线:6206888